

# CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

Gabinete da Presidência

000090

# ATO NÚMERO 035/14

De 22 de maio de 2014 Processo Licitatório nº 005/2014

DESIGNA fiscal do contrato celebrado entre a Câmara Municipal de Araraquara e a Empresa PIX ADMINISTRADORA DE CARTÕES DE CRÉDITO E SERVIÇOS LTDA EPP, para prestação de serviços de gerenciamento do abastecimento de combustíveis de veículos e outros serviços prestados por postos credenciados com utilização de cartão de pagamento, magnético ou micro processado. Pregão nº 004/2014 — Processo nº 005/2014, do Poder Legislativo.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais,

### RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a servidora PRISCILA CARVALHO MAURICIO FERREIRA, RG 23.948.231-1, Chefe do Setor de Transportes, como fiscal do contrato celebrado entre a Câmara Municipal de Araraquara e a Empresa PIX ADMINISTRADORA DE CARTÕES DE CRÉDITO E SERVIÇOS LTDA EPP, para prestação de serviços de gerenciamento do abastecimento de combustíveis de veículos e outros serviços prestados por postos credenciados com utilização de cartão de pagamento, magnético ou micro processado, de forma a atender dispositivos legais, sobretudo o previsto no artigo 67, da Lei Federal 8666/93 que regulamenta o art. 37, inciso XXI, da Constituição Federal, instituindo normas para licitações e contratos da Administração Pública.

Art. 2º Todas as atribuições da fiscal de contrato designada serão executadas sem prejuízo das demais atribuições inerentes às funções de seu cargo.

Câmara Municipal de Araraquara, aos 22 (vinte e dois) dias do mês de maio do ano de 2014 (dois mil e quatorze).

OAO FARIAS Presidente

ÉLIDE MARÍA INFORSATO

Administradora Geral

Publicado na Câmara Municipal de Araraquara, na mesma data.

CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA



# DAMARA MUN-O-PAL DE ARARAQUARA



## CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

ATO NÚMERO 035/14

ATO NUMERO 035/14
De 22 de maio de 2014
Processo Licitatório nº 005/2014
DESIGNA fiscal do contrato celebrado entre a Câmara Municipal de Aráraquara e a Empresa PIX ADMINISTRADORA DE CARTÕES DE CRÉDITO E SERVIÇOS LTDA EPP, para prestação de serviços de gerenciamento do abastecimento de combustíveis de veículos e outros serviços prestados por postos credenciados com utilização de cartão de pagamento, magnético ou micro processado. Pregão nº 004/2014 — Processo nº 005/2014, do Poder Legislativo. O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais.

O PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais, R E S O L V E:
Art. 1º DESIGNAR a servidora PRISCILA CARVALHO MAURICIO FERREIRA, RG 23.948.231-1, Chefe do Setor de Transportes, como fiscal do contrato celebrado entre a Câmara Municipal de Araraquara e a Empresa PIX ADMINISTRADORA DE CARTÕES DE CREDITO E SERVIÇOS LTDA EPP, para prestação de serviços de gerenciamento do abastecimento de combustíveis de veículos e outros serviços prestados por postos credenciados com utilização de ciamento do abastecimento de combustiveis de velculos e outros serviços prestados por postos credenciados com utilização de cartão de pagamento, magnético ou micro processado, de forma a atender dispositivos legais, sobretudo o previsto no artigo 67, da Lei Federal 8666/93 que regulamenta o art. 37, inciso XXI, da Constituição Federal, instituindo normas para licitações e contratos da Administração Pública.

Art. 2º Todas as atribuições da fiscal de contrato designada serão executadas sem prejuízo das demais atribuições inerentes às funções de seu cargo

Câmara Municipal de Araraquara, aos 22 (vinte e dois) días do mês de maio do ano de 2014 (dois mil e quatorze).

JOÃO FARIAS

Presidente

ÉLIDE MARIA INFORSATO

Administradora Geral Publicado na Câmara Municipal de Araraquara, na mesma data.